
 1 A TWO OVER THREE SPLIT GEORGIAN CHEST ON OGEE LEGS  

2 A PAIR OF CRYSTAL & BRASS TABLE LAMPS  

3 A COLLECTION OF MASI TRIBAL ORNAMENTS  

4 A LARGE PAINTED DISPLAY CABINET OVER FOUR DRAWER, FOUR DOOR BASE  

5 A TALL PINE BOKCASE  

6 A COLLECTION OF 1930s STYLE LADIES FIGURINES  

7 A COLLECTION OF CHARLES DICKINS BOOKS  

8 A PINE DRESSER  

9 THREE BRASS 'MENORAH' CANDLE HOLDERS  

10 A COLLECTION OF FIVE BRASS BELL WEIGHTS  

11 AN ORIENTAL VASE T/W EARHTENWARE POTS  

12 A VICTORIAN GLASS DOOR BOOKSHELF OVER TWO DOOR BASE  

13 AN 18TH CENTURY OPEN OAK DRESSER OVER THREE DRAWER OPEN BASE  

14 COLLECTION OF SPODE CHRISTMAS TREE PATTERN SERVING PLATES AND 
BOWLS 

15 A COLLECTION OF MASI TRIBAL ORNAMENTS  

16 A COLLECTION OF BRONZED FINISH FIGURINES  

17 A WHITE PAINTED WOODEN BOOKSHELF  

18 VARIOUS ITEMS OF WOODWARE  

19 AN EARLY SHIPS LANTERN  

20 A LARGE SCRATCH BUILT MODEL OF YH80 VESSEL THE SARAH DURRANT  

21 A LARGE WOODEN SHELL ORNAMENT  

22 A LARGE ANTIQUE FRENCH TWO DOOR TWO DRAWER UNIT 

23 A MAHOGANY GLAZED TOP BOOKCASE WITH TWO DOOR TWO DOOR BASE 

24 A VINTAGE OAK STANDARD LAMP  

25 A GLASS CASED GRIFFIN & TATLOCK BALANCE SCALES  

26 A BROWN & WHITE PATTERNED WEST GERMAN VASE T/W MATCHING ONE 
HANDLED VASE  

27 A PINE TWO OVER THREE CHEST  

Lot No Description 



 29 AN 18TH CENTUARY THREE DRAWER LOWBOY 

30 A CHESTERFIELD STYLE BARBERS CHAIR WITH HYDROLIC ADJUSTABLE HIGHT  

31 AN EARLY OAK BOOK REST  

32 A MAHOGANY THREE DRAWER BEDSIDE  

33 AN 18TH CENTURY ROUND CRICKET TABLE  

34 A VINTAGE BRASS MILK PALE 

35 A WW2 LARGE BRASS SHELL  

36 A CASED SET OF GILT FINISH BESTECKE SOLINGEN CUTLERY  

37 A DARK ERCOL HIS AND HERS CHAIRS WITH MATCHING FOOT STOOL  

38 A SELECTION OF FIRESIDE IRONS, CANDLE STICKS AND COAL BUCKET  

39 A QUANTITY OF WALKING STICKS  

40 AN 18TH CENTURY WOODEN DINING TABLE, FOUR WHEEL BACK SIDE CHAIRS 
AND TWO CARVERS  

41 A WOOD TURNED COLOUMN TABLE LAMP  

42 TWO CHINA MADE DECORATIVE VASES  

43 A LARGE CERAMIC ELEPHANT ORNAMENT T/W SMALLER ONE  

44 A TWO OVER THREE MAHOGANY CHEST  

45 A PAIR OF PORCELAIN DOROTHY DRAPER TABLE LAMPS  

46 A 19TH CENTUARY ONE DRAWER HALL TABLE  

47 A LARGE CERAMIC SLOP BUCKET  

48 TWO DECANTERS WITH TANKARDS  

49 A VICTORIAN TWO OVER THREE CHEST  

50 VARIOUS WICKER BASKETS  

51 A MAHOGANY HALL TABLE  

52 A 19TH CENTURY FRENCH CAST IRON HEAD OF A WOMAN ON CONCRETE 
COLUMN  

53 A VICTORIAN RAIN CATCHER  

54 AN EDWARDIAN POT CUBOARD  

55 A 19TH CENTURY LOW FIRE SIDE CHAIR  

Lot No Description 



 56 A TRAY WITH BRASS CLOCKS, CRUETS ETC  

57 A WOODEN TALL PLANT STAND  

58 FOUR EARTHENWARE FLAGONS/JARS  

59 A DARK WOOD EDWARDIAN POT CUBOARD  

60 AN 18TH CENTENARY WHEEL BACK WINDSOR CHAIR  

61 A VINTAGE SMALL FOOT STOOL  

62 A PORCELAIN ITALIAN TABLE LAMP  

63 A WEST GERMAN VASE T/W ONE OTHER VASE  

64 AN OAK TWO GLASS DOOR BOOKCASE  

65 AN 18TH CENTURY WALL CABINET  

66 AN EDWARDIAN SHEET MUSIC CABINET  

67 A QUANTITY OF ROYAL SUTHERLAND BONE CHINA DINNER AND TEA WARE  

68 A MAHOGANY TWO OVER THREE CHEST  

69 A SMALL EARLY BEDROOM SWING MIRROR  

70 AN ORIENTAL TABLE LAMP  

71 A MAHOGANY VICTORIAN TWO OVER THREE CHEST  

72 A BRASS COLOUMN TABLE LAMP  

73 A KIDNEY SHAPED DRESSING TABLE WITH FIVE DRAWERS AND CLAW FEET T/W 
SWING MIRROR  

74 SMALL BOX OF HORSE BRASSES, KNIVES, KEYS ETC  

75 A WOODEN ROUND SIDE TABLE  

76 A TIFFANY STYLE ART DECO LAMP  

77 A TIFFANY STYLE TABLE LAMP  

78 AN ANTIQUE MAHOGANY TWO DRAWER DESK  

81 VARIOUS F&G WATERCOLOURS AND PAINTINGS  

82 A GREEN BUTTON BACK DROP END SOFA  

83 A 17TH CENTURY OAK FALSE DRAWER BIBLE BOX  

84 A 17TH CENTURY OAK CARVED SMALL COFFER  

Lot No Description 



 85 A VINTAGE ENAMEL SIGN 'OLD CALABAR DOG BISCUITS AND POULTRY FOOD' 

86 A PINE VICTORIAN EXTENDABLE KITCHEN TABLE  

87 A HESSIAN BACK PATTERNED CARPET  

88 A LARGE CHINESE WOOLEN RUG 

89 A CHINESE WOOLEN OVAL RUG 

90 A PAINTED TWO GLASS DOOR UNIT WITH INTERNAL SHELVING  

91 A PAINTED FRENCH ARMOIRE WITH MIRRORED DOOR  

92 A LARGE FRAMED OIL PAINTING OF TWO BALLERINAS  GIRLS SIGNED L. 
RAFERTY  

93 A PAINTED FRAMED CHEVAL MIRROR  

94 THREE FUR COATS  

95 A WOODEN RECORD CABINET WITH OTHER RECORDS  

96 AN ANTIQUE LARGE PINE STORAGE BOX 

97 A SET OF SCALES & WEIGHTS  

98 A PAINTED DEMI LUNE TABLE  

99 A BLUE & WHITE VINTAGE RAILWAY SIGN 'BOOKING HALL' 

100 A BOX OF METAL WARE  

101 A BOX OF MINIATURE ALCOHOLS BOTTLES 

102 A BOX OF LOWESTOFT BOOKS & EMPHEMERA 

103 A BOX OF CERAMICS  

104 A TUB OF PLATED CUTELRY  

105 A BOX OF WOOD AND METAL WARE  

106 VARIOUS ITEMS OF PORTMEIRION & OLD FOLEY WARE  

107 A FRAMED OIL ON CANVAS OF KOI CARP  

108 A FRAMED JULIA MATCHAM SCREEN PRINT 'BELLAGIO FROM CADENABBIA' LAKE 
COMO ITALY  

109 A PAINTED WOOD FRAMED OVER MANTLE MIRROR  

110 A FRAMED KNIFE PAINTING OF HORSE RACE BY DEVENNEY 

111 A WALNUT F&G PRINT AFTER HANA THOMPSON  

Lot No Description 



 112 TWO GILT FRAMED WALL MIRRORS T/W 1930s MIRROR  

113 A LARGE LEATHER BRIEFCASE  

114 A VINTAGE ONE DRAWER ONE DOOR METAL UNIT  

115 A BURGUNDY FINISH CERAMIC TABLE LAMP  

116 A CERAMIC GRAPE PATTEREND TABLE LAMP  

117 A PAIR OF WHITE FINISH ONE DRAWER BEDSIDE UNITS  

118 THREE PAIRS OF BINOCULARS  

119 A NEST OF THREE PATERNED TABLES  

120 A CONCRETE BIRD BATH  

121 A WHITE PAINTED CAST END GARDEN BENCH  

122 A WALNUT FRAMED PRINT 'COLOURS OF LAVENHAM' 

123 A CASE SET OF KINGS PATTERN CUTELRY  

124 A SIGNED LIMITED EDITION OF FOX HUNT BY R. MOSELEY 

125 AN OIL ON CANVAS 'EVENING SKY' BY GEORGE THOMAS 1843-1929 

126 A F&G PASTEL BY LYNETTE SINGERS 'HERBS & FLOWERS' 

127 A PAIR OF CHROME READING LAMPS  

128 A GEORGIAN WARNE PRINT 'SUMMER TIME' 

129 TWO GARDEN COCKERAL ORNAMENTS AND A CAST DOOR STOP  

130 TWO ROUND METAL TABLES AND A CHAIR  

131 A CAST BOILER TUB 

132 A LARGE LLOYD LOOM OF SPALDING ARM CHAIR  

133 TWO CONCRETE GARDEN PLANTERS & CONTENTS  

134 A TRAY OF PEWTER, MAPIN & WEBB AND KITCHEN WARE  

135 A BOX OF WII, CERAMICS, FRAMED NEWSPAPERS ETC  

136 A BOX OF PLATES, CERAMICS, TABLEWARE ETC  

137 A BOX OF ROYAL MEMORABILIA CHINA ITEMS 

138 A BOX OF ROYAL MEMORABILIA CHINA ITEMS 

Lot No Description 



 139 A BOX OF SMALL CHINA AND GLASS ITEMS  

140 A COLLECTION OF ANTIQUE PROCELAIN & GLASSWARE  

141 AN OIL ON CANVAS IN THE WOODS SIGNED  

142 A 17TH CENTURY STYLE OILOGRAPH OF DUTCH COUPLE DRESSING  

143 A F&G MARGRET GLASS PASTEL OF SHEEP  

144 A F&G MARGRET GLAS PASTEL OF A DOG  

145 A FRAMED OIL ON BOARD 'THREE WOMAN OUT' BY TESSA NEWCOMBE  

146 A SMALL OIL ON BOARD 'SECOND HOME' BY TESSA. NEWCOMBE 

147 A F&G THREE PENCIL BIRD PICTURES BY GEORGE T ROPE 

148 A BRASS FINISH STANDARD LAMP  

149 A SELECTION OF STORAGE JARS, STONEWARE ETC  

150 A FRAMED OIL ON BOARD 'RESTORED AGAIN' BY TESSA. NEWCOMBE 

151 A F&G TRIO OF PRINTS AFTER TESSA . NEWCOMBE 

152 A WHITE ROUND FOLD UP TABLE  

153 AN EARLY BEDROOM CHAIR  

153A COLLECTION  OF BEANO AND DANDY ANNUALS  

154 A PINE BLANKET BOX  

155 A LARGE CONCRETE CLASSICAL ORNAMENT OF A WOMANS HEAD ON 
COLOUMN  

156 A SMALL OAK BOOKCASE  

157 A VINTAGE SMALL STOOL  

158 A LIFT LID SEWING BOX  

159 A QUANTITY OF F&G PICTURES AND POSTERS  

160 A GILT FRAMED OIL ON CANVAS ANIMALS IN FIELD BY GEORGE THOMAS ROPE 
1845 - 1929 

161 A FRAMED LIMITED EDITION PRINT SIGNED 'CARD GAME' 

162 A GILT FRAMED OIL ON CANVAS GIRLS AT THE SEASIDE SIGNED WATKINS  

163 A VICTORIAN CAST TWO HANDLES PLANTER ON COLOUMN  

164 A VICTORIAN CAST TWO HANDLES PLANTER ON COLOUMN  

Lot No Description 



 165 A LARGE CONCRETE GARDEN ORNAMENT OF A PONDERING MAN  

166 A SMALL ROUND WOODEN TABLE  

167 A PAIR OF EARLY RED UPHOLSTERED FIRE SIDE CHAIRS  

168 TWO COPPER BED WARMERS   

169 AN OAK TALL THIN BOOKCASE  

170 A SMALL EDWARDIAN PLANT STAND  

171 A COLLECTION OF CERAMIC LATTICE AND RIBBON PLATES T/W CARLTONWARE  

172 A SATIN WOOD THREE DRAWER CHEST  

173 A STICK BACK LOW RUSH SEAT CHAIR  

174 AN EDWARDIAN MAHOGANY SMALL DROP LEAF TABLE  

175 A BOX WITH LARGE FAMILY BIBLE & OTHER BOOKS  

176 AN OAK ONE DRAWER BEDSIDE  

177 A WOODEN TABLE WITH PITCHER AND WASHBOWL  

178 TWO JACOBEAN STYLE WALL RACKS  

179 A 19TH CENTURY BAR BACK CARVER CHAIR 

180 A LARGE QUANTITY OF LP RECORDS  

181 A  BOX OF EMPTY STAMP ALBUMS  

182 A BOX OF METAL WARE  

183 A TRAY WITH VINTAGE CLOCKS  

184 A TRAY WITH DVDs,BOX SETS ETC  

185 A CASE FULL OF CAMERAS  

186 A TRAY OF MATCH BOX YESTERYEAR MODEL CARS  

187 A TRAY OF MAINLY LOOSE DIE CAST CARS  

188 A TRAY OF DAYS GONE BY MODEL CARS  

189 A BOX OF CORGI MODEL DIECAST CARS  

190 A TUB OF CANDLE HOLDERS, CHINA ETC  

191 A TRAY WITH CUTLERY & ODDMENTS  

Lot No Description 



 192 A SMALL TEMPUS FUGIT GRANDFATHER CLOCK  

193 A LARGE ROUND GARDEN TEAK TABLE WITH FOUR FOLD UP CHAIRS  

194 AN ITALIAN WHITE  LEATHER THREE PIECE SUITE 

195 AN ITALIAN WHITE LEATHER THREE PIECE SUITE 

196 THREE SETS OF WOODEN DISPLAY STEP LADDERS  

197 A COLLECTION OF FUR COATS  

198 A BOX OF TY AND SOFT TOYS  

199 SIX SLAT BACK CHAIRS AND TWO CARVERS 

200 A LARGE BOX OF CERAMICS  

201 TWO VINTAGE DECK CHAIRS  

202 A LADIES DICOVERY PROBIKE BIKE  

203 A PAINTED SLAT BACK GRANDAD CHAIR  

204 TWO WOODEN STOOLS  

205 A PAINTED SMALL BENCH 

206 A COLLECTION OF FISHING BOOKS  

207 A COLLECTION OF TINS, PLATES, VINTAGE STOCKINGS ETC  

208 A BOX WITH ROYAL COMMEMORATIVE CHINA  

209 AN ANTIQUE ROUND TILT TOP TABLE WITH FIVE HARLIQUIN CHAIRS  

210 A WOODEN SMALL STOOL WITH LEATHER TOP  

211 TWO POUFFES  

212 FOUR CRYSTAL FRUIT BOWLS  

213 TWO ROYAL WORCESTER BOXED COFFEE SETS  

214 A LARGE CAPODIMONTE STYLE FLOWER VASE & FALSE FLOWERS  

215 A COLLECTION OF ONYX ASHTRAYS WITH FOUR ONYX TABLE LAMPS  

216 A LARGE THREE SECTION GRANITE TOP COFFEE TABLE  

217 A MODERN GREY FINISH STORAGE BOX  

218 A TRAY OF KINGS PATTERN PLATED CUTLERY  

Lot No Description 



 219 AN EXTENSIVE COLLECTION OF ROYAL WORCESTER 'GOLD CHANTILLY' TABLE 
& DINNER WARE  

220 AN EXTENSIVE COLLECTION OF AYNSLEY PEMBROKE TEA AND TABLE WARE  

221 A SUBSTANTIAL LIGHT OAK EXTENDABLE DINING TABLE & SIX LONG SLAT BACK 
CHAIRS  

222 A VINTAGE VINTAGE 'JACKO' THE MONKEY TOY  

223 A WALL HANGING TAPESTRY OF A REGENCY SCENE  

224 A PAIR OF LIGHT MUSTARD COLOUR THREE SEATER LEATHER CHESTERFIELD 
SOFAS 

225 A LARGE YEW WOOD CORNER DISPLAY CABINET  

227 A QUANTITY OF PICTURES, MIRRORS ETC  

229 THREE TRAYS OF CUTGLASS & CRYSTAL GLASSES  

230 A LIGHT WOOD TWO DRAWER, TWO DOOR SIDEBOARD  

231 A LARGE COLLECTION OF CRYSTAL GLASS IN SETS, TUMBLERS, WINE, 
CHAMPAGNE ETC 

232 FOUR SMALL SQUARE MARBLE TOP SIDE TABLES  

233 THREE VERY LARGE CRYSTAL VASES  

234 A LLOYD LOON LAUNDRY BASKET  

235 TWO GARDEN URNS AND A BIRD BATH  

236 A CRETCHEN DOLL T/W A SACAJAWEX DOLL  

237 THREE WALKING STICKS, ONE WITH BRASS DOG HEAD 

238 A ANTIQUE CREAM FINISH CHAISE LOUNGE  

239 A SNOOKER TABLE CUPBOARD WITH QUE STAND  

240 A BRASS FINISH DOUBLE TABLE LAMP  

241 A CHROME ADJUSTABLE DESK LAMP  

242 TWO VINTAGE WOODEN CORNER CABINET SPEAKERS  

243 A WALL MOUNTED WOODEN BATHROOM CABINET  

244 A PORTABLE TYPEWRITER  

245 A GOLD FINISH TEA TROLLEY  

246 THREE WICER SEATED CHAIRS AND A PAINTED BENTWOOD CHAIRS  

Lot No Description 



 247 AN URN ON COLOUMN WITH TWO OTHER GARDEN ORNAMENTS  

249 A WOODEN DOLLS HOUSE  

250 A DELONGI DEHUMIDFIER  

251 A BERNINA SEWING MACHINE  

252 A BOX OF LP RECORDS & SINGLES  

253 A COLLECTIONOF CASSETTE TAPES  

254 A WOODEN BED TABLE WITH HAMPER BOX AND CONTENTS 

255 A BOX WITH METAL & GLASS WARE  

256 A BOX OF MINCERS & SUNDRIES  

257 A BOX OF SUNDRIES  

258 A BOX OF VARIOUS LIGHT BULBS  

259 A BOX OF IRON WARE ETC  

260 TWO BLACK & DECKER HAMMER DRILLS T/W A BLACK & DECKER JOBBER  

261 A TRAY WITH TOOLS & OIL CANS  

262 A VINTAGE SET OF HEAVY DUTY SCALES  

263 COLLECTION OF CORGI BOXED MODEL DIE CAST AEROPLANES   

264 COLLECTION OF COUNTRY ARTIST AND OTHER TIGER ORNAMENTS  

266 A SAMSUNG TV  

267 A BROTHER 7900 ELECTRIC WORD PROCESSOR  

268 A PROLINE GRINDER  

269 A BOX WITH LAMPS, METALWARE, SCALES ETC  

271 AN AIWA STEREO SYSTEM  

272 A DUBLEY GAS CAMPING STOVE  

273 AN AKIA 4000DS REEL TO REEL TAPE RECORDER  

274 A TRIO-KENWOOD TURN TABLE  

275 A SONY MINI HIFI AND MP3 PLAYER  

276 A JVC KD-D4 STEREO CASSETTE DECK  

Lot No Description 



 277 A LARGE QUANTITY OF EIGHT TRACK CASSETTES  

278 THREE SETS OF ALLUMINIUM LADDERS  

279 A FOLD UP WORKMATE  

280 AN INDESIT FRIDGE FREEZER  

282 A BOX OF BUTTONS AND CRAFT WARE  

283 A BOX OF GAMES ETC  

284 A CASE AND A BOX OF LP RECORDS  

285 A CASE AND A BOX OF LP RECORDS  

286 A BOX OF LP RECORDS & 78RPM RECORDS  

287 A BOX OF LP RECORDS & 78RPM RECORDS  

288 A BOX OF LP RECORDS  

289 A BOX OF LP RECORDS  

290 A LARGE BOX OF OLD ENAMEL WARE, OIL CANS ETC  

291 A PAIR OF METAL ADJUSTABLE STANDS  

292 THREE BOXES OF SINGLE 45RPM RECORDS  

293 A BOX OF PROGRAMMES, PICTURES, CDs ETC  

294 A TRAY OF SEWING ITEMS  

295 A LARGE QUANTITY OF VINTAGE SEWING PATTERNS  

296 A TRAY OF CRYSTAL AND CHAINA  

298 A COLLECTION OF CERAMIC PIG MONEY BOXES  

299 A TRAY WITH CHINA, GLASS, CRUETS,SCALES ETC  

300 A QUANTITY OF SWINNERTON 'NESTA VELLUM' POKER DOT DINNERWARE  

301 A HOOVER TUMBLE DRIER  

302 A BOX OF COTTAGE WARE & NAMED CERAMICS  

303 A BOX OF GAMES AND BAGATELLE 

304 A BOX OF VINTAGE ENAMEL ITEMS  

305 A BOX OF CROCKERY  

Lot No Description 



 306 A BOX OF PLATES & TABLE WARE  

307 A TUB OF STAR WARS ITEMS  

308 A LARGE WICKER LAUNDRY BASKET  

309 A BOX OF CRAFT BOOKS & KITS ETC  

310 A BOX OF EARTHEN WARE 

311 A BOX OF CERAMICS AND SUNDRIES  

312 A BOX OF ORNAMENTS  

313 A BOX OF GLASSWARE ETC  

314 A TRAY WITH VINTAGE KITCHEN WARE, METAL WARE, TINS ETC  

315 A COLLECTION OF JEWELLERY, TRINKETS AND MONEY BOXES  

316 A BOX OF WAR RELATED BOOKS  

317 A BOX OF CAMERAS AND ACCESORIES  

318 A TRAY WITH GLASS DRESSING TABLE ITEMS, CRANBERRY AND POKKA DOT 
CHINA  

319 A TRAY WITH VINTAGE TOY PIANO, MARBLES, CLOCK ETC  

320 TWO CRYSTAL & BRASS CHANDELIER LAMP FITTING T/W SMALL BRASS LIGHT 
FITTINGS  

321 A QUANTITY OF TERRACOTTA POTS  

322 A QUANTITY OF TERRACOTTA POTS  

323 A VINTAGE SMITH 1950S ALARM CLOCK 'FOOTBALL POOL CHECK' A/F  

324 TWO WW1 SHELL FUSE HEADS 

325 A ROYAL DOULTON BALLOON SELLER ORNAMENT HN1315 

326 A LATE 19TH CENTURY NOVELTY DELFT LADY LIFTING SKIRT ORNAMENT 

327 A SMALL COLLECTION OF SILVER SPOONS  

328 A BLUE & WHITE MILLIEFIORI PAPER WEIGHT DATED 1970s 

329 A MOSCOW TIME MENS WRISTWATCH  

330 A BOX OF COINS INCLUDING A 1971 ONE DOLLAR COIN  

331 TWO GLASS/CRYSTAL VINTAGE INKWELLS  

332 A MURANO GLASS FISH T/W A SMALL GLASS SNAIL  

Lot No Description 



 333 A COLLECTION OF GREAT YARMOUTH AND OTHER 1960s MILK TOKENS 

334 A MOSCOW TIME WRIST WATCH  

335 AN ERNSHAW MENS WRISTWATCH  

336 A RED SIGNED ORIENTAL VASE  

337 EIGHT BOTTLES OF SPIRITS/LIQUERS  

338 TWO HANDMADE MIELOW ORNAMENTS  

339 A PAIR OF QUEEN ANNE OR LATER BRASS CANDLE STICKS  

340 AN 18CT GOLD TIP ROLLED GOLD "CROSS" FOUNTAIN PEN T/W GOLD FINISH 
PARKER PEN  

341 A MID CENTURY  RUSSIAN ORNAMENT OF "GORKY" LOMONOSOV 

342 A LIDDED BLUSHWARE CONTINENTAL LIDDED URN  

343 A WW1 TRIO TO R. MORTIMER D.H  R.N.R WITH OTHER MILITARY ITEMS  

344 A SILVER POCKET WATCH WITH SILVER CHAIN  

345 THREE CASIO DIGITAL WATCHES  

346 TWO SMALL TREEN ITEMS ONE PERFUME HOLDER AND ONE MEDICAL  

347 A CERAMIC  RYE POTTERY JUG  

348 THREE STRATTON POWDER COMPACTS 

349 A MOSCOW TIME MENS WRISTWATCH  

350 AN ERNSHAW MENS WRISTWATCH  

357 TWO ROYAL DOULTON ORNAMENTS MIRROR MIRROR AND VICTORIA  

358 AN ANTIQUE KWANYIN/GWAN YIN QIN DYNASTY BLANC DE CHINE PORCELAIN 
FIGURE T/W A SMALLER VERSION  

359 TWO ROYAL DOULTON ORNAMENTS SUMMER BALL AND CHRISTMAS DAY  

360 A LLADRO ORNAMENT'CIRCUS SERENADE VIOLIN' 

361 A LLADRO ORNAMENT CHARLIE THE TRAMP 

362 TWO ROYAL DOULTON ORNAMENTS HAPPY BIRTHDAY AND SANDRA  

363 A 9CT GOLD CLEOPATRA STYLE NECKLACE 

364 A 19TH CENTURY CHINESE MANDARIN PATTERN SAUCER  

365 TWO ITEMS OF A LOWESTOFT PORCELAIN WITH CHINESE HOUSE PATTERN T/W  
A LOWESTOFT PORCELAIN BLUE AND WHITE SLOP BOWL A/F 

Lot No Description 



 366 TWO  LOWESTOFT PORCELAIN  BLUE & WHITE TEA BOWLS 

367 A LOWESTOFT PORCELAIN SPARROW BEAK JUG A/F 

368 A LOWESTOFT PORCELAIN  TEA BOWL & COFFEE CAN BOTH WITH ROSE 
PATTERN 

369 A LOWESTOFT PORCELAIN SLOP BOWL  

375  SEVEN SPRINGS AND OTHER POTTERY ORNAMENTS  

376 A 1929 POSTMANS HAT  

377 A SILVER PROOF £5 COIN AND OTHER COMEMORATIVE SILVER COINS  

378 19TH CENTURY FRENCH GLAZED POTTERY PITCHER WITH MARBLEISED DECOR  

379 AN EARLY BRASS CANDLE HOLDER AND A PRE WW1 BRASS LAMP  

380 SIX  PETITE FIGURINES ROYAL DOULTON ORNAMENTS  

381 COLLECTION OF CRANBERRY GLASS ITEMS ANTIQUE TO MODERN  

383 VARIOUS ITEMS OF SPODE ITALIAN ROOM WARE  

384 A QUANTITY OF 9CT GOLD BROKEN CHAINS, EARINGS & PENDANTS 

385 AN 18CT GOLD SMALL DIAMOND RING 

386 A 9CT GOLD BRACELET 

387 FOUR 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE & ONE WITH CAMEO 

388 TWO 9CT GOLD CHAINS & PENDANTS 

389 A 925 SILVER RING APPX SIZE 'O' WITH MOUNTED .2CT DIAMOND  

390 FOUR 9CT GOLD CHAINS  

391 TWO 9CT GOLD CHAINS WITH PENDANTS  

392 THREE 9CT GOLD RINGS WITH SEMI PRECIOUS STONES 

393 A 9CT GOLD RING AND SIMILAR STYLE NECKLACE T/W PENDANT SET WITH 
DIAMOND CHIPS 

394 A 9CT GOLD RING SET WITH DIAMOND CHIPS T/W A 9CT GOLD RING WITH MULTI 
COLOURED STONES 

395 A 9CT GOLD WEDDING BAND T/W 9CT GOLD RING WITH LARGE WHITE STONE 

396 TWO 9CT GOLD BRACELETS SET WITH SEMI PRECIOUS STONES 

397 A TRAY WITH SILVER COINS ETC  

398 FOUR BOTTLES OF WINE  

Lot No Description 



 399 THREE BOTTLES OF PORT 

400 A VINTAGE WEST GERMAN BAY CERAMIC VASE  

401 A LOWESTOFT PORCELAIN DISH PAINTED IN UNDERGLAZED BLUE  

402 A LOWESTOFT PORCELAIN TEA BOWL IN POLYCHROME COLOURS (TABACCO 
LEAF PATTERN) 

403 A LOWESTOFT PORCELAIN SAUCER WITH RARE PRINTED PHEASANT PATTERN  

404 A LOWESTOFT PORCELAIN TEA BOWL & SAUCER PAINTED IN UNDERGLAZE 
BLUE BY ROBERT BROWN 

405 A LOWESTOFT PORCELAIN TEA CUP WITH HANDLE PAINTED IN UNDERGLAZED 
PAGODA & FENCE PATTERN  

406 A LOWESTOFT PORCELAIN CIDER MUG DECORATED IN BLUE PRINTED PATTERN 
A/F 

407 A RARE COFFEE CUP PAINTED KNOWN AS BLUE PATTERN - EX WATNEY 
COLLECTION  

408 A LOWESTOFT PORCELAIN SAUCER PAINTED IN UNDERGLAZED BLUE 
FOWERING ROOT  

409 A LOWESTOFT PORCELAIN COFFEE CUP PAINTED IN POLYCHROME COLOURS 
TOBACCO LEAF PATTERN  

410 A TEA BOWL & SAUCER PAINTED IN POLYCHROME COLOURS DISHEVELLED 
BIRD PATTERN  

411 A VINTAGE STANDARD LAMP  

415 FIVE BOTTLES OF VEUVE CLIQCUOT  CHAMPAGNE 1990s 

416 A LARGE BOTTLE OF COURVOISIER COGNAC  

417 A BOTTLE OF JONNIE WALKER BLACK LABELS WHISKEY  

418 A KINDIE BRASS & GLASS MANTLE CLOCK  

419 A LLADRO ORNAMENT 'GLORIOUS SPRING GIRL' ORNAMENT 

420 A LLADRO ORNAMENT'SUMMER ON THE FARM' 

421 A LLADRO ORNAMENT'FALL CLEAN UP' 

422 A LLADRO ORNAMENT 'WINTERFROST' 5287 

423 THREE  LLADRO ORNAMENTS OF 'KITTY GIRLS' 

424 A VINTAGE BRASS OIL LAMP  

425 TWO REPLICA DISPLAY PERCUSSION PISTOLS  

426 A DISNEY MICKEY MOUSE TELEPHONE  

Lot No Description 



 427 AN OLD NELSON POTTERY CERAMIC PEN HOLDER OF BOY LAYING BY POND  

428  A.J. LAMB OF LONDON OAK FRAMED MANTLE CLOCK  

429 AN ANTIQUE JOHN ELKAN LIVERPOOL MANTLE CLOCK  

430 TWO CARLTON WARE LIMITED EDITION BUTTERFLY GIRL ORNAMENTS ONE A/F  

431 A ROUND SHIP CLOCK  

432 TWO MURANO GLASS FIGURES DEPICTING PERIOD DRESS MAN & WOMAN IN 
RED, WHITE & GILT GLASS  

433 A JACOB  HELLER  ADAM & EVE SCULPTURE WITH SILVER PLATE FIGURES ON 
A STONE BASE ARCH A/F 

434 THREE SEKONDA BOXED WRISTWATCHES  

435 A WW2 MEDAL PAIR WITH EIGHTH/ARMY EMPHEMERA  

436 A TRAY OF DRESS JEWERLY  

437 FOUR BOXED PULSAR WRISTWATCHES  

438 TWO CRYSTAL DECANTERS  

439 A BOX OFINTERESTING ITEMS INCLUDING SYLVAC, PENS AND PLATEWARE  

440 A VINTAGE CHILDS PIANO  

441 A TRAY OF VARIOUS WRIST WATCHES  

442 A TIN OF WRIST WATCHES & POCKE WATCHES  

443 A TRAY OF WOOD WORK  

444 A BOX OF INTERESTING ITEMS  

445 A TUB OF MIXED COINAGE WITH FESTIVAL OF BRITAIN COIN  

446 A VINTAGE TIN PLATE MOBILE SHOP TOY CAR  

447 A TRAY OF INTERESTING ITEMS  

448 VARIOUS VINTAGE GAMES, SOLITAIRE, CRIB DOMINOES ETC  

449 FORTY SIGNED FIRST DAY COVERS OF 1972 AIR RACE WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICATION 

450 A TRAY OF BRITISH COINS COMMEMORATIVE ETC  

452 A CHINON CE4 CAMERA AND LENS  

453 A CANON T70 CAMERA & LENS  

454 TWO TINS OF CIGARETTE CARDS WITH SMALL ALBUMS  

Lot No Description 



 

 456 A TRAY OF NINE BOXED SPORT RELATED, MARYLN MUNROE,& OTHER WRIST 
WATCHES  

458 A TRAY OF NINE VARIOUS WRIST WATCHES  

459 A TRAY OF NINE VARIOUS WRIST WATCHES  

460 A TRAY OF NINE VARIOUS WRIST WATCHES  

461 A TRAY OF NINE VARIOUS WRIST WATCHES  

462 A TRAY OF NINE VARIOUS WRIST WATCHES  

463 A VERY LARGE COLLECTION OF CONTEMPORAY POCKET WATCHES OVER 3 X 3 
DRAWER TABLE TOP CABINETS  

464 A SUBSTANTIAL COLLECTION OF STAMP ALBUMS 

465 A MODEL DR WHO TARDIS 

466 THE CLASSIC CAR OF THE FIFTIES DIE CAST MODEL CAR COLLECTION ON 
STAND  

467 THREE BOXED HOT WHEELS 'SOUL OF 68' MODEL CARS  

468 THREE FULL ALBUMS OF CIGARETTE CARDS EDWARDIAN ONWARDS IN SET 
SLEEVES & REFERENCE BOOKS  

469 A COLLECTION OF SOLIDO AGE D'OR CAST MODEL CARS  

Lot No Description 


